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Q4 | feel that my colleagues in our district
hold high expectations for all students and
support their academic, cultural, emotional,
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physical, and behavioral development.
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Q8 | feel | receive support from
administration that is needed for me to be
effective at my job.
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Q10 | feel that leadership decisions are
focused on academic performance and are
data-driven and collaborative.
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Q12 | feel | am given the opportunity to
work collaboratively with staff and co-
workers to improve instruction and student
performance.
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Q13 | feel the administration communicates
and enforces expectations for staff
effectively.
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Q17 I feel that in today's climate, my
position may be at risk.
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Q15 | am satisfied with my pay, benefits,

and other incentives
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Q21 | am considering looking for a job in
my field at another school district.
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Strongly Agree 2.90%
Agree 14.49%
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Strongly Disagree 50.72%
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Q25 Would you recommend working in this
district to your family and friends?
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